

保障群众安全温暖过冬

2020-2021年供暖季集中供暖工作启动

本月10日前做好各项准备工作 10日开始升温提压

本报讯(记者 张慧)11月5日,记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,供暖季临近,当前城区三家热力企业已对全市500多个单位小区、420多个换热站及400多公里的供热管线进行了全面检修,将于本月10日前做好供暖前各项准备工作,10日开始升温提压。同时,各热力企业公布了各供热管理小区及单位的管理人员信息及电话,全力保障群众供暖问题第一时间响应,第一时间解决,不断提高群众满意度。

据发布,针对群众反映的办理难、缴费难等问题,永恒热力公司新增八一路文化城北门和行政审批服务大厅2处营业厅,方便群众办理业务。同时,城区各热力公司还开通了建行网点、微信公众号、支付宝缴费等多种缴费渠道,群众可足不出户直接输入号进行缴费。

供暖初期,居民家中供热设施刚刚开始运行,很容易产生滤网堵塞、循环不畅等问题。

本报讯(通讯员 孙丹一村志江记者臧宾)一排排郁郁葱葱的绿化树木,一车车办企业产品销售到外地……村民们都说党支部领导得好,昔日黄河故道区荒滩地,成为生金长银的黄金宝地,大家在家门口有活干有钱挣,是党支部领办合作社成了农民脱贫致富的“金钥匙”。

曹县郑庄街道王河村地处黄河故道太行堤第五库区,过去荒滩堤坝地较多,全村518户1667人,耕地1600亩。多年来,王河村以传统的粮食生产为主,农民收入较低。村党支部通过抓种植业结构调整,于2016年2月成立曹县王河种植专业合作社,党员干部带头以土地和资金入股。种植白蜡、法桐、女贞、楸树等经济林木,由村合作社承包经营。

王河村原有荒滩大堤200多亩,村党支部通过领办合作社,开垦大堤荒地,发展绿化苗木产业,目前总面积达到1100余亩,同时入股山东麦香食品厂,使全村80%以上的农户在家门口就业挣钱。在做好经济林木种植的基础上,村党支部一班人创新经营理念,通过走出去请进来,采取“合作社+企业”的模式,与山东麦香食品有限公司合作,生产加工手抓饼,为传统手抓饼生产贴上“新商标”,吸纳40多名村民务工,其中有6名贫困户,工人平均月工资3000元,全村人均收入达到15000元,全村49户贫困户全部脱贫。脱贫户赵再民身体不好,加上上有老、下有小,家庭比较困难,他在食品公司打工,一天七八十块钱,加上种地收入,现在已经脱贫了。

乡村产业的发展,使村民为过上好日子铆足了干劲。村党支部按照“生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”二十字方针总体目标,坚持党建引领,以“美丽庭院”“五好家庭”评选为抓手,加强村庄环境提升,推进美丽宜居乡村建设。为提升群众通行、安居环境,村党支部多方协调资金,新硬化村主干道4810米,硬化胡同2350米。实施绿化、亮化工程,主干道旁栽植了绿化树木,电力设施得到改造,对村里所有路灯进行了更换,全村吃上干净卫生的自来水,成立了4人组成的环卫队,落实了环境卫生长效机制。王河村还被评为中国“淘宝村”、省级卫生村、市级“头雁工程”示范点。

通过田崇杰的积极争取,大搞基础设施



日前,在高新区马岭岗镇旭日阳光草莓种植基地,工人正在大棚内除草。为顺应草莓未来发展方向,今年,该基地开启了草莓栽培新模式,尝试种植了2亩高架草莓,包括红颜、香野、白雪公主、甜宝四个品种。与传统的土壤栽培相比,高架栽培的草莓产量相对较高,品质更好,不用弯腰就能进行管理、采摘,将草莓种在基质中,草莓果远离了泥土,更加卫生。同时,这种栽培技术还具有减少劳动、提高效率、减少病虫害及生长环境更易控制等优点。目前草莓已进入开花期,今年年底即可收获。记者 常鲁燕 摄

老百姓盼的,就是我要办的

——记定陶区孟海镇车刘村第一书记田崇杰

“大娘,天气怪冷嘞,多穿点,一定要注意保暖……”10月28日,在定陶区孟海镇车刘村,驻村第一书记田崇杰入户走访时,对贫困户李桂兰老人嘘寒问暖。

这样与群众拉家常,早已成了田崇杰的日常。

车刘村位于孟海镇北部,姑沙路以东,距离镇政府约5公里,全村耕地面积2935亩,村庄占地479.85亩。全村共有车刘、苏楼2个自然村,5个村民小组,499户1702人。2019年4月,山东省社会组织管理局一级调研员田崇杰按照组织安排,担任车刘村驻村第一书记,肩负起全村222个建档立卡贫困户的脱贫重任。

火车跑得快,全靠车头带。田崇杰一入村,先抓“牛鼻子”——加强村“两委”班子建设,发挥党员先锋模范作用,在村里很快形成了向心力和凝聚力。

“党建工作很关键,具有引领作用,只有党建工作做好了,大家心往一处想、劲往一处使,脱贫攻坚就不是难事了。”田崇杰如是说。

了解到王云发的情况后,田崇杰成了他家的常客。一年多的时间里,田崇杰往王云发家跑了无数次,先后为他们办理了低保,缴纳了新农合,申请了危房改造,还

帮他们购买了人身意外保险。最令其家人感动的是,田崇杰还给王云发的大儿子筹集学费,给其爱人安排了村里保洁员的工作。如今,王云发的家境大为改观,全家脸上有了幸福的笑容,实现稳定脱贫。

田崇杰不仅关心贫困户,还时时关爱青少年儿童,进行爱心助学活动。今年“六一”前夕,在他的积极联系和争取下,山东省疼痛医学学会为村里的留守儿童送去了学习用品。

“驻村就要驻进乡亲们的心里。”这是田崇杰常挂在嘴边的一句话,也是他知行合一的具体实践。

“老百姓盼的,就是我要办的。”一年

多的驻村生活,让田崇杰与车刘村群众成了一家人,他用实际行动践行着一名共产党员带领群众脱贫致富奔小康的铮铮誓言。通讯员 韩鹏飞 记者 刘卫国

干部在基层 心中有百姓

大型电视文献纪录片《黄河归故》开机仪式举行

本报讯(记者 张慧)11月5日,大型电视文献纪录片《黄河归故》开机仪式在菏泽学院举行。菏泽学院党委书记衣玉琛,市委常委、宣传部部长陈强为开机仪式揭幕;市政协副主席付守明出席仪式并致辞。

付守明指出,《黄河归故》这部纪录片是黄河研究院的首批项目,是向中国共产党诞辰100周年和75年人民治黄史的献礼,也是传承和弘扬人民治黄精神的重要载体,必将是一部触动灵魂、震撼人心的精品力作。希望各有关部

门对拍摄工作予以支持和帮助,菏泽市校共建黄河研究院领导小组将进一步发挥协调作用,整合各方面力量,为拍摄工作保驾护航。希望通过这部作品,大力推动实施“黄河故事菏泽版”工程,更好地弘扬人民治黄精神,更好地宣传和介绍菏泽。

据了解,本片大量收集史料,记录1938年至1947年间黄河归故问题的背景、过程和斗争,并用现代传媒手段还原那段历史真相,将在明年完成拍摄制作,计划在中央电视台和省市媒体投放。

市政协召开重点提案督办协商座谈会

本报讯(记者 王浩)11月5日,市政协召开重点提案督办协商座谈会,对《关于进一步规范城区犬类饲养的建议》和《关于加强我市外卖快递骑手交通安全管理的建议》重点提案进行督办协商。市政协副主席孙凤云出席会议并讲话。

座谈会上,市城市管理局和市公安局就提案办理情况进行了详细的答复和说明,并与提案人进行了互动交流。孙凤云指出,要不断提高提案办理工作的质效,真正使提案办理的过程成为推动经济发展的过程,成为政府民主决策、科学决策的过程;切实采纳,进一步深化对提案工作的认识,促进提案办理落实。

“户户通”工程方便百姓出行

本报讯(通讯员 董志超 代明 记者彭传军)近日,户户通工程进行了到东明县刘楼镇东程楼村,60多岁的张世普改变了往日早饭后去遛弯、午饭后眯一觉的习惯,吃完饭,就拿着瓦刀来到胡同口,一边和邻居聊天,一边兴致高昂地开始铺路。

“地里没活了,人家忙不完,咱给人家帮帮忙,这个路早点修好,村民出行就方便了,大家心里都高兴。”与张世普老人一起铺路的还有同村的七八个村民,大家你一言我一语地说道。

东明县不断加大对乡村道路、通户道路的建设力度,立足当前,着眼长远,坚持“户户通”工程与美丽乡村建设、人居环境整治工作融合推进。截至目前,共修建通户道路1500余公里,400万平方米,有效改善了群众的出行条件和生活环境,实现群众“雨天不踩泥、晴天不土起士、刮风不扬尘”的梦想。



近日,在康庄路与解放大街交叉口西侧一处污水井旁,一名“全副武装”的蛙人正准备下井寻找堵塞异物,据了解,由于该排口内接管网复杂,管线冗长,整治难度较大。为此,中交菏泽项目部通过蛙人下井、专业仪器探测等手段,反向溯源、顺流寻源。据了解,水体综合治理工程开工至今,累计出动蛙人下井50余次,排查城市雨污水排口185处,封堵违规排口30余处,目前已经处理完成47处。

记者 李保珠 摄

关于征集市人大常委会

2021年监督议题建议的公告

为进一步增强市人大常委会监督工作的公开性、科学性和民主性,根据《中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会监督法》的有关规定,经研究决定,市人大常委会于2020年11月6日至11月22日面向社会公开征集2021年监督议题建议。具体事项如下:

一、可以就2021年市人大常委会需要听取和审议市人民政府、市监察委员会、市中级人民法院、市人民检察院的专项工作报告,开展执法检查、视察、专题调研或专题询问等提出监督议题建议。

二、监督议题建议应当围绕关系我

市改革发展稳定大局和群众切身利益、社会普遍关注的重大问题。

三、监督议题建议应当写明议题名称,也可以简要说明开展此项监督的必要性和需要解决的主要问题等。

四、监督议题建议可以采取信函或电子邮件方式提出。

邮寄地址:菏泽市曹州路701号市人大常委会办公室秘书一科(邮编:274000),请在信封上注明“监督议题建议”;也可发送电子邮件至邮箱:hzrdsmsk@163.com。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2020年11月6日

“花开盛世”——2021中国牡丹之都(菏泽)全国牡丹“赛花会”报名启事

为展示菏泽牡丹在观赏领域取得的最

新成果,交流观赏牡丹栽培新技术,进一步

提升牡丹的观赏价值,引导菏泽市牡丹向

观赏盆栽化、品种专用化、生产标准化发

展,促进牡丹产业高质量发展,打造牡丹产

业发展高地,特举办牡丹“赛花会”——2021中

国牡丹之都(菏泽)全国牡丹“赛花会”,有

意参加竞赛的单位和个人,请填写报名表

(附件)。

一、活动名称

牡丹“赛花会”——2021中国牡丹之都(荷

泽)全国牡丹“赛花会”

二、组织机构

1.主办单位

中国花卉协会

菏泽市人民政府

2.承办单位

中国花卉协会牡丹芍药分会

中共菏泽市委宣传部

菏泽市牡丹产业发展中心

菏泽市牡丹区人民政府

菏泽市牡丹文化旅游投资集团有限公司

三、“赛花会”时间和地点

1.时间:2021年4月8日-12日

2.地点:曹州牡丹园

四、“赛花会”内容

1.新品种展示

自2010年1月1日后,通过国家良种审定委员会以及品种鉴定委员会鉴定的品种。

2.盆栽精品展示

品种准确、整体效果好,盆器与植株协

调,花色明亮,花型端庄优美。

3.技艺栽培展示

包含盆景牡丹、什锦牡丹、独杆牡丹。要求品种准确、材料以牡丹为主,主题明

确、构图优美,有设计创意。

五、奖项设置

“赛花会”特设2021中国牡丹之都(荷

泽)牡丹园艺“金牡丹奖”一个,奖金10万

元,同时由菏泽市人民政府颁发2021中国

牡丹之都(菏泽)牡丹园艺作品“金牡丹奖”

奖章和证书。

新品种繁育设牡丹园艺一等奖2个,每个奖金5000元;二等奖3个,每个奖金3000元;三等奖9个,每个奖金1000元。

同时,对“赛花会”优秀作品进行网上

展示,发起网络投票,评出网络人气奖10

个,奖金各500元。为鼓励网民参与,设网

络投票奖10个,奖金各100元;好运奖20个,奖金各50元;开运奖50个,奖金各20元。

六、报名方法

报名截止时间2020年11月15日。

参会单位或个人通过中国牡丹之都网

站(<http://www.zgmdz.com>)“赛花会”报

名窗口进行报名,填写参展作品申报表。

咨询电话:刘继国 19863000086

刘泉 15313003513

菏泽市牡丹产业发展中心

2020年9月18日